Défi CP:

HANSEL

GRETEL

Das ist die Hexe.
Das ist das Haus der Hexe.







Das Haus hat noch zwei Mauer, die du nicht siehst.

Die Mauer nach hinten hat keine Tir, sie ist mit Keksen bedeckt.

Die Mauer der anderen Seite hat auch zwei Fenster. Diese Mauer ist gleich wie die Mauer, die du siehst.
Das Dach hat auch zwei Seiten, die du nicht siehst: die sind gleich wie die Seiten, die du siehst.

Fille die Tabelle aus.

Was du
siehst 1

>

Was du
nicht siehst

insgesamt 2







isst Schokolade . . Wie viele Sticke Schokolade fehlen?

&

3

Gretel

Hinsel &t isst Kekse: Guwiisis. Wie viele Kekse fehlen?

Gretel ; isst Lebkuchen: O Wie viele Lebkuchen fehlen?
i &

isst rote Lutscher . Wie viele rote Lutscher fehlen?
A

isst blaue Lutscher . Wie viele blaue Lutscher fehlen?

Gretel

Hansel






S

Hansel && und Gretel E essen Gummibarchen.
Wie viele Gummibarchen fehlen?
Hansel isst weniger Gummibarchen als Gretel. Hansel isst mehr als 2 Gummibarchen.

Wie viele Gummibarchen hat Hansel gegessen? Wie viele Gummibarchen hat Gretel gegessen?

& o

Hansel && und Gretel ; essen auch Bonbons.
Wie viele Bonbons fehlen?
Hansel isst mehr Bonbons als Gretel. Hansel isst weniger als 17 Bonbons.

Wie viele Bonbons hat Hansel gegessen? Wie viele Bonbons hat Gretel gegessen?



